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第１回伊那地域定住自立圏共生ビジョン協議会 会議録 

開 催 日 平成２８年４月２６日（火） 

開催時間  開 会 午後１時３０分 閉 会 午後２時２０分 

開催場所  市役所 多目的ホール 

委員出席者 

伊那市区長会           山岸 康弘 

箕輪町区長会           馬場 恭平 

南箕輪村             小森 博人 

伊那中央行政組合         伊藤 徹 

伊那市社会福祉協議会       矢澤 秀樹 

伊那商工会議所          矢野 昌史 

箕輪町商工会           小河 節郎 

南箕輪村商工会          中川 博夫 

上伊那農業協同組合        伊藤 政志 

上伊那森林組合          伊藤 清 

伊那バス株式会社         福澤 信義 

ジェイアールバス関東株式会社 中央道支店 小松 聡 

有限会社 白川タクシー      白川 光朗 

長野県宅地建物取引業協会 南信支部 北原 由基雄 

伊那市観光協会          宮澤 正巳 

伊那市保育園保護者会       尾﨑 航也 

上伊那 PTA連合会         漆戸 正彦 

信州大学             鈴木 純 

公募               杉山 祐樹 

欠席者 伊那市ふるさとメッセンジャー   高沖 清乃 

委員以外の 

出席者 

伊那市長             白鳥 孝 

上伊那地方事務所地域政策課長   池内 武久 

出席した  

事務局職員 

伊那市総務部長          原 武志 

伊那市総務部地域創造課長     宮原 貴敏 

箕輪町企画振興課政策調整担当課長 今井 政文 

南箕輪村地域づくり推進課長    田中 俊彦 

伊那市総務部地域創造課人口増推進係長  伊藤 透 

伊那市総務部地域創造課人口増推進係 伊藤 貴 

箕輪町企画振興課まちづくり政策係長 鈴木 清次 

南箕輪村地域づくり推進課     浦嶋 一馬 

議  事 （１）伊那地域定住自立圏共生ビジョン策定について 

（２）その他  
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配布資料 資料１ 伊那地域定住自立圏構想について 

資料２ 伊那地域定住自立圏共生ビジョン協議会条例 

資料３ 伊那地域定住自立圏中心市宣言書 

資料４ 伊那地域定住自立圏に関する協定書（市町村名なし） 

資料５ 伊那地域定住自立圏構想に係る事務手続き等の日程 

 

１ 開会   

定刻に開会する。 

 

２ 委嘱  

白鳥市長より、出席した委員１９名に委嘱書を交付する。 

 

３ 市長あいさつ 

・ この度は、広く地域のみなさまの意見を求めるということで、広く各種団体から推薦をい

ただいた皆様を委員として委嘱させていただいた。 

・ 各市町村により事情は異なるが、日本各地、本格的な人口減の時代に突入した。そうした

中で将来にわたり地域住民が安心して暮らせる魅力的な地域づくりに取り組むため、今年

１月に箕輪町、南箕輪村と「定住自立圏構想」に係る協定を締結した。 

・ 本協議会では、協定書に基づき、空き家の利活用や公共交通の充実、人材育成など、具体

的な取り組みについて、協議をお願いする。 

・ それぞれ、お忙しい立場重々承知をしておりますが、立場違う皆様でいろんな意見を出し

ていただき、この地域の活性化に向け、格別のご理解とご協力をお願いしたい。 

 

４ 自己紹介   

  順次自己紹介を行う。続いて事務局職員が自己紹介を行う。 

 

５ 伊那地域定住自立圏及び共生ビジョン協議会について 

 （事務局） 伊那地域定住自立圏構想と及び共生ビジョン協議会の役割について資料１、資

料２により説明。 

 

６ 正副会長の選出 

 （事務局） 正副会長の選出方法について、委員へ意見を伺う。 

 

 （委員）  事務局に案があれば、ご提案いただきたい。 

 

   《その他の意見なし》 

 

 （事務局） 事務局案として、会長に 伊那市区長会 山岸 康弘 委員 、副会長に 箕輪町

区長会 馬場 恭平 委員、及び 南箕輪村 小森 博人 委員 を提案。 
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   《異議なし》 

 

 正副会長あいさつ 

 （会長）  先ほど会長に選出されました山岸と申します。いろいろわからないこともある

かと思いますが、どうかよろしくお願いします。 

 

 （馬場副会長） 馬場でございます。ただいま副会長という話をいただいたわけですけれど

も、非常に大変な課題の会議であると思います。会長さんのご指導をいただきな

がらもう一人の副会長ともどもしっかりやっていきたいと思います。どうかよろ

しくお願いします。 

 

（小森副会長） 副会長を仰せつかりました南箕輪村の小森です。お二人からの話のとお

り諮問にしっかり答えられるような内容にすべく、会長を補佐して、誠心誠意努

めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

７ 諮問 

  白鳥市長から、伊那地域定住自立圏共生ビジョン協議会 山岸会長へ、「伊那地域定住自

立圏共生ビジョン策定について」の諮問書が渡される。 

 

８ 協議事項 

（１） 伊那地域定住自立圏共生ビジョン策定について 

（事務局）  資料３、４、５に基づき説明。 

 

 ＜質疑・応答＞ なし 

 

（２）その他 

 （事務局）  なし 

 

９ その他  

  次回の協議会で事務局からの素案を提出させていただく。皆様からの意見、また、パブリ

ックコメント等いただきながら、８月を目途に共生ビジョンの政策をまとめていく。 

  まとめていただいたものについては、３市町村の首長に確認後、議会の議決、協定書の変

更を経て、実行に移していく。 

  次回の日程について、５月３０日（月）午後１時３０分から会場は同じく市役所の多目的

ホールで実施予定。正式な通知については後日送付する。 

  本日以降の会議の内容についてはホームページにて公開させていただく。 

 

１０ 閉会   

  事務局より、閉会が宣言される。 


